Blackhawk Serpa CQC H&K SFP9/VP9 black RH

Hersteller: Blackhawk

Modell: Serpa CQC H&K SFP9/VP9 black RH

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Das Blackhawk Holster Serpa CQC H&K SFP9/VP9 black RH bietet eine optimale Lösung für das verdeckte Tragen Ihrer Waffe. Hergestellt aus hochwertigem Carbon-Fiber, ist dieses Gürtelholster sowohl leicht als auch robust. Mit dem patentierten Serpa Auto Lock-Sicherungssystem stellt dieses Holster sicher, dass Ihre Waffe sicher gehalten wird und gleichzeitig schnell und einfach gezogen werden kann.

Das äußerst schlanke Design ermöglicht das kompromisslose verdeckte Tragen, ohne dass das Holster unter der Kleidung auffällt. Das Serpa CQC Concealment Holster ist speziell für die Modelle H&K SFP9 und VP9 entwickelt und passt perfekt, um optimalen Halt und Schutz zu gewährleisten.

Eine besondere Eigenschaft dieses Holsters ist die Vielseitigkeit: Es enthält zwei verschiedene Plattformen, die entweder seitlich am Gürtel oder hinten am Hosenbund getragen werden können. Diese Flexibilität erlaubt es Ihnen, die Trageweise je nach Bedarf und Komfort zu wählen.

Das Gewicht des Holsters beträgt ca. 105 g, was es leicht genug macht, um bequem den ganzen Tag getragen zu werden, ohne zu belasten.

Alles auf einen Blick:

- Gürtelholster aus Carbon-Fiber
- Patentierte Serpa Auto Lock-Sicherung
- Schnelles Ziehen und leichtes Holstern
- Sicherer Halt durch automatischen Sicherheitsmechanismus
- Schlankes Design für verdecktes Tragen
- Zwei Plattformen für Gürtel oder Hosenbund
- Gewicht: ca. 105 g

Technische Daten:

- Modellkompatibilität: H&K SFP9/VP9

- Material: Carbon-Fiber

- Sicherheitsmechanismus: Serpa Auto Lock

- Trageoptionen: Gürtel, Hosenbund

- Gewicht: ca. 105 g

Lieferumfang:

Holster, zwei Trageplattformen (Gürtel, Hosenbund)

Artikelnr.: 211618 69,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Euroshot GmbH

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite:

www.euroshot.de